



CORRECCION DE ERROR MATERIAL EN EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL EXPEDIENTE PA/2024/027/GCE PARA EL SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE VARIOS EQUIPOS MÉDICOS CON DESTINO AL SERVICIO DE UROLOGÍA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CEUTA

Con fecha 22 de mayo de 2024 se publicó en la Plataforma de Contratación del Sector Público, anuncio de licitación del expediente PA/2024/027/GCE, para el Suministro, instalación y puesta en funcionamiento de varios equipos médicos para el Servicio de Urología del Hospital Universitario de Ceuta.

Detectado error material en el Pliego de Prescripciones Técnicas (PPT) y de conformidad con lo establecido en los art. 190.2 y 124 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector público.

Se dicta la siguiente **DILIGENCIA**:

En el apartado 6, concretamente LOTE 3) LASER FIBRA DE THULIUM

DONDE DICE:

- Rango de frecuencias: que pueden variar entre 1-2400 Hz

DEBE DECIR:

- Rango de frecuencias: que pueden variar entre 1-2500 Hz

El Gerente de Atención Sanitaria de Ceuta

Fdo: Carlos J. Ramírez Rodrigo

